

2020年度 ICT GUIDE vol.1 誤植の訂正とお詫び

平素は、弊社取扱い商品をご愛顧頂き心より御礼申し上げます。

『2020年度 学習塾専用 ICT システム・ツール ICT GUIDE vol.1』におきまして、下記のカタログ掲載内容に誤りがございました。お詫びして訂正申し上げます。導入を検討されていたお客様には大変ご迷惑をおかけし申し訳ございませんが、何卒ご理解・ご了承の程宜しくお願い致します。

■誤植訂正内容

P.10 edu plus+ エデュプラス ラインナップ表

誤			正		
ラインナップ	教科	学年	ラインナップ	教科	学年
小学生 ONLY ONE	算数	小学 4・5・6年生	小学生 ONLY ONE	算数	小学 4・5・6年生
	国語			国語	
	理科	小学 5・6年生			
	社会				

P.15 学びエイドマスター 料金表

	誤	正
基本費用<月額>	1 教室あたり 5,000 円	1 教室あたり 10,000 円
アカウント費用<月額>	生徒 1 名あたり 1,200 円	生徒 1 名あたり 1,200 円

P.15 学びエイドマスター 料金表 注釈

誤) ※各月の**口座振込手数料**として別途 300 円 (税抜) が発生いたします。

正) ※各月の**事務手数料**として別途 300 円 (税抜) が発生いたします。